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              AQUAPHOR City
              Фільтр-пляшка AQUAPHOR City - найзручніше портативне рішення для очищення води. Насолоджуйтесь постійним доступом до чистої води, заповнивши пляшку з крану. Наш фільтр-пляшка дбає не тільки про комфорт, але й про довкілля. Обираючи AQUAPHOR City, ви проявляєте свою відповідальність та зберігаєте наше спільне середовище.
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              Вода по твоїм правилам!
              Мобільне очищення для усіх, хто хоче стаціонарну систему під мийку без установки. Пий без кип'ятіння там, де ти зараз


              
                
              

            

          

        

        
      

      
        
          

        

      

    

  
  


  

    
          
        
          
            
              
                
                  Класика форми в надміцному корпусі

                  
                    Прозорість скла, міцність сталі і 350 літрів чистої води.
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                    Найкраще, що можна обрати для домашньої водоочистки. Смачна вода, їжа і напої.
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                    Про компанію

                  У АКВАФОР ми розробляємо і робимо надійні і зручні фільтри, щоб ви з задоволенням користувалися ними на кухні, у ванні чи заміському будинку - скрізь, де потрібна чиста вода.
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                    Якість

                  Регулярна сертифікація за найсуворішими міжнародними вимогами, таким як ISO 9001 : 2015 - результат щоденного вкладу кожного співробітника. Але головне підтвердження якості - багаторічний вибір покупців на користь фільтрів, що виконують обіцянки.
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                    Виробництво

                  Понад 1000 співробітників на 6 заводах АКВАФОР в Ізраїлі  і Естонії створюють кожен продукт в повній відповідності із стандартами якості світового рівня : будь то змінний модуль для глечика або промислова система водоочистки для лікувального закладу.
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                    Технології

                  Інтелект і розробки - рушійна сила компанії, а унікальні фахівці і 130+ патентів - її основний капітал. Інвестиції в унікальність завжди повертаються, адже АКВАФОР цінують за результат - кристально чисту воду.
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